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1. Véletlenill és egymastol fuggetlentl valasziunk egy X és egy Y szamots
az f(z) = 2z siruseg figevényu eloszlds szerint (0, 1)-ben. Jelolje Z a két szdm
~hszolit eltérését. a) P(Z < 1/2) = 7 b) Hatarozza meg Z eloszlasiiggvényet!
(elegendd egyszeres integralokk al kifejezni az eredményt).

9. A személyautd kipufogd gaz P tartalma karos. A T mp. alatt egy auto

41tal kibocsdjtott P tartalom dtlaga 2, szorasa 0,25. Ha a T mp. alatt ki-

bocsdjtott P osszmennyisége meghaladja a 350 ertéket, akkor kritikus. Tudjuk,
hogy egy adott forgalmas utkeresztezodésnél ennek valdszinlisége kortlbelil 0, 3.
Kb. hiny auténak kellene torlddnia ennél az utkeresztezddésnél T mp. alan an
hoz, hogy az egytittes P kibocsdjtds elérje a kritikus értéket? (®(1,04) = 8
@(0! 03) ~0,7 f)

3. Helvezziik az egység oldalu szabalyos haromszoget dgy a koordindta sikra,
hogy egyik oldala az z tengelyre, a hozzad tartozé magasséig pediﬂ a p@?itiv
y-tengelyre essen (a két oldalegyenes egyenlete ekkor y = /3(0,5 + z) illety
y =3 (0. 5—x)). Valasszunk egyenletes eloszlds szerint egy pontot a haromszog
tartomanyon. a) Hatarozza meg a vélasztott pont y koordinatdjanak dtlagdt. b)
Ha gy valasztunk pontot a hdromszdg tartoményon, hogy elészor a (—0. 5,0, 5)
intervallumban vélasztjuk az x koordindtat egyenletes eloszlds szerint, majd az
y = T egyenesen 0 és a haromszog oldala kozott az y koordindtds, szintén
egyenletes eloszlds szerint, akkor kétdimenzids egyenletes eloszldst kapunk-e a
hiromszogén? Allitdsat wa?o’la’

cﬂ




